
Михайло Радуцький: Євроінтеграція
медицини, військова медицина,
медевакуація та штучний інтелект
25.6.2026 - Пресслужба Апарату Верховної Ради України | Verkhovna Rada Ukrainy

Ці теми обговорювали з іспанськими колегами під час першого дня робочої поїздки
делегації Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації до Королівства
Іспанія. Разом із членами Комітету Ольгою Стефанішиною, Оксаною Дмитрієвою,
Максимом Перебийносом та Сергієм Кузьміних, а також із послом України в Іспанії
Юлією Соколовською провели низку зустрічей із представниками парламенту Іспанії
та профільних державних інституцій.

З головою Комісії з питань охорони здоров’я Сенату Іспанії Марією дель Мар Сан-Мартін
Ібаррою та членами комісії говорили про співпрацю в рамках програми Medevac, завдяки якій
понад 6400 українців уже отримали медичну допомогу в країнах Європейського Союзу, зокрема
й в Іспанії. В рамках ініціативи першої леді Олени Зеленської щодо медичного партнерства вже
діють договори між Волинським обласним територіальним медичним об’єднанням захисту
материнства та дитинства і Hospital Universitario La Paz, а також між НДСЛ «Охматдит» та
Hospital Infantil Universitario Niño Jesús. Такі партнерства дозволяють обмінюватися досвідом і
сучасними методиками лікування. І Україна, і Іспанія зацікавлені в залучення нових лікарень
до цієї ініціативи.

Окрему увагу приділили євроінтеграції української системи охорони здоров’я, створенню
Українського фармацевтичного агентства та імплементації європейського законодавства.
Іспанські колеги підтвердили готовність і надалі надавати експертну підтримку Україні на
шляху інтеграції до європейського простору охорони здоров’я.

Також згадав про результати нашої попередньої співпраці з іспанськими парламентарями. Під
час минулого візиту до Мадрида ми разом із Роса Марія Ромеро Санчес, яка нині працює у
Сенаті Іспанії, порушували питання забезпечення українських онкопацієнтів критично
важливими ліками. За підсумками цієї роботи Іспанія передала Україні партію препаратів для
хіміотерапії, що дозволило забезпечити безперервне лікування пацієнтів у найскладніший
період війни. Цей приклад ще раз доводить, що міжпарламентська співпраця може приносити
не лише політичні заяви, а й конкретні результати, які рятують життя українців.

Під час зустрічі з головою Комісії з питань охорони здоров’я Конгресу депутатів Іспанії
Агустіном Сантосом Маравером приділили увагу питанням стійкості системи охорони здоров’я
в умовах війни. Поділилися українським досвідом роботи лікарень під обстрілами, медичної
евакуації та забезпечення безперервності медичної допомоги. Наголосили, що Україна сьогодні
фактично тестує стійкість системи охорони здоров’я в умовах війни, і цей досвід може бути
корисним для всієї Європи.

Окремо торкнулися цифровізації медицини, використання штучного інтелекту в охороні
здоров’я. Обговорили Madrid Action Plan for the Responsible Scale of AI in Health (2026) —
міжнародний план дій щодо відповідального впровадження штучного інтелекту в медицині. Для
України ця тема особливо актуальна, адже ми маємо одну з найбільш цифровізованих систем
охорони здоров’я в Європі та активно готуємося до інтеграції в Європейський простір медичних



даних (EHDS).

Важливою частиною програми стала зустріч із директором Іспанського агентства з лікарських
засобів та виробів медичного призначення Марією Хесус Ламас Діас. Наша країна за підтримки
партнерів працює над створенням Українського фармацевтичного агентства, гармонізацією
українського фармацевтичного законодавства із законодавством ЄС та перспективами
поглиблення співпраці між українським і європейським регуляторами. представили потенціал
української фармацевтичної галузі та обговорили можливості співпраці у сфері виробництва
критично важливих лікарських засобів і забезпечення фармацевтичної безпеки Європи.

Дякуємо Королівству Іспанія за незмінну підтримку України. Загальний обсяг допомоги нашій
державі вже перевищив 5 млрд євро. Для нас важливо, що ця підтримка охоплює не лише
військову та гуманітарну сфери, а й розвиток охорони здоров’я, підготовку медичних кадрів та
підтримку реформ на шляху до членства України в ЄС.
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